

# REFERAT – VINDERUP HALLERNE

EMNE Bestyrelsesmøde	UDFÆRDIGET AF Bente Gudiksen	
-------------------------	---------------------------------	--

LOKATION	Vinderup Hallerne	DATO	2024-11-25	TID	18.00
----------	-------------------	------	------------	-----	-------

DELTAGERE  
Pernille P. Frederiksen, PPF  
Flemming Juul Jensen, FJJ  
Bente Gudiksen, BG  
Søren Christiansen, SC  
Maj-Britt B. Jensen, MJ  
Janne Burmølle, JB  
Lars Brogaard, LB  
Jørgen D. Jensen JDJ  
Medarbejderrepræsentant  
Morten Møllnitz, MM

AFBUD FRA

## Dagsorden

- 1 Bestyrelsestid (kun bestyrelsen)**
- 2 Gennemgang af referat fra sidste møde**

Ingen kommentar.
- 3 Kort info fra Halinspektør.**

(Udsat til næste møde)
- 4 Status fra padeludvalg**
  - a. Byggeproces: Der er modtaget 2 tilbud ud fra først konstruktionsklasse og prisen er kommet ned på det som der var målsætningen omkring 6 mio. kr. + moms. Dog har jordforholdene vist sig ikke at være så gode og der må forventes en ekstra udgift hertil. Ved at ændre på konstruktionsklassen kan der ca. spares 150.000 kr. som kan være med til at betale den ekstra udgifter der vil være omkring jordforhold. De 2 som af afgivet tilbud er blevet spurgt til et nyt tilbud ud fra den ændrede konstruktionsklasse. Det er ikke noget som forringer padel oplevelsen, blot et max på antal mennesker der må være på en gang i hallen.
  - b. Sponsorat/finansiering: Der er givet afslag fra DLR og banken kan ikke løfte det alene. Banken har haft kontakt med en af de lokale politikere omkring kommunegaranti, men fik oplyst at kommunen fattes penge og ikke giver så mange af den type mere. Der vil også skulle betales et årligt beløb i garantiprovision.

PPF har kontaktet Nykredit som vil regne på det, men har ikke vent tilbage på alle de henvendelser PPF har haft til dem over de sidste uger. PPF kontakter dem igen, med forhåbning om at vi kan have et svar til bestyrelsesmødet den 4/12-24.

PPF og FJJ har været til møde med revisoren. Padelhallen skal være delvis momsregistreret. Revisoren kontakter Vækstfonden. Nogle gange kan de stille en garanti eller man kan låne af dem og dermed vil andre muligvis også låne.

BG og MM undersøger muligheder i to andre banker.

Sponsoraftaler sættes i bero indtil vi ved om vi har en finansiering af hallen. Og der ansøges heller ikke om byggetilladelse inden.

Når vi ved mere om finansieringsmuligheden skal der laves en artikel.

- c. Aktiviteter: Afventer at vi kender mere til finansiering.

## **5 Forespørgsel fra Rotary vedr. anvendelse af hjemmeside**

Beslutning og vi vil assistere Rotary de næste 10 år med en hjemmeside til deres Historie om Vinderup. FJJ kontakter Kevin om det er muligt. En mulighed kan også være at henvise dem til Borgerforeningen eller handelsforeningen.

## **6 Evt.: LB har fået Sign Studio i Holstebro til at udarbejde et nyt logo til hallen, som blev godkendt.**

JDD har modtaget tilbud på en stor udendørs sauna fra Flex Modul til en pris på 750.000 kr.